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い） 実数条件： に1ZキO複素数 zが実数は Z = E (z-E）（1が-4）=0
s o Z = a t h i ( a h ER）とおかなく

⇐>ドキ0ても、複素数のまま議論できる.
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（2） よくわからない方程式が与えられたときは →（ i）の 2つで場𦥯調べて 、

まずは式をほぐしながら方針を考える。 Zが存在するようなkの範囲を考える.（わかるところから検討、困難は分割せよ）
（最後に和集合とればOk)

Z E Dで 、

kにも+8）=i(z-き） kにも+8）=iにも）..

+
鱉晋 を満たすが存在し爕；？！籗、

璺ーーの！：に対応する複素数zで、Dを満たすものが存在する
→ iにも）も実数

① の左辺は実数より、右辺も実数。
→ これはZが実数のときはダメそう、

旬，。
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Zが円周上（12-に4）のときは、
⇐> Z =エ 2が解の候補 .z_では虚軸上

j fゆえOKそう、 これらをDに代入すると、 ド ー
成立するので、求めるkの条件は
1<=0ーー



(ii）原点中心 . 半径2の円周上の点に対応 ここで、
する複素数zで、Dを満たすものが flo）= I N T とおくと、
存在するためのkの条件を求める。
→ 今回は絞り込めないので、 flo）= 一%

も十-2）+5in。興実数パラメータを使って解を表す。
扱いやーすいので . = - 2 よりflo）の増減は

（cosd+2）2z=2（cosO t i s i n O） （OEdいた）
とおくと、Dより
K （4wsd+8）=-4sind - 0 + 0 -

魎壔：
𥹢

"

いない

じき=2（wsd_isi nO））
これを満たす0/0EOいた）が存在する
ためのkの条件を求める. 求めるkの条件は 一がEk E E
⇐> k = INT←定数分離

このとりうるって値の範囲わかればok
以上"""なり、Kの値の範囲は

- が，選，となる。



〈おまけ〉 dをOE0<2兀で動かしたとき、
flo）=INTのとりうる値の範囲を 図より一でE-flo)Efが得られる。
視覚的一一に考える。 <⇒一f E f lO)Ef
で
は""嚴
坊狗

「 琳 論 で "

これは、（cosO,sind）と（-2，0）を
結ぶ直ーーなき鯫を表す。一
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